Гра-драматизація:
Казка «У сонечка в гостях»

(Середня група)

Мета:
· допомогти засвоєнню моделювання ігрового простору під час гри-драматизації;

· формувати образність мовлення;

·  будувати синонімічні ряди до заданого визначення, придумувати речення до заданих слів.

Обладнання: «замінники» персонажів казки: дрібні кружечки – курчата; сорока – чорно-білий кружечок; качка – коричнево-сірий; їжачок – кружечок із голками; равлик – сірий кружечок із ріжками. Схематичні зображення: будиночок для курчат, город для равлика; огорожа, ворота; струмок, дерево, гори, хмари; будинок для Сонця.

Хід заняття

1.Вихователь: Діти, погляньте у віконце. Яке яскраве сьогодні сонечко!

Сонечко ясне,

Покажися!

Сонечко-прекрасне,
нарядися!

Плаття червоне вдягни!

Подаруй нам ясні дні! (Промовляється хором.)
2.Читання казки «У сонечка в гостях».

3.Бесіда:

- Із ким нещодавно ми ходили в гості до Сонечка?

- А в якій казці це було?

- Хто допомагав курчатам знайти Сонечко?(Виставляються «замінники».)

- Якими були курчата на початку казки? (Сумними, невеселими.)

- А коли розбудили  Сонечко, якими вони стали? (Веселими, радісними, жвавими, щасливими.)

- Пам'ятаєте, як заєць зустрічав гостей: «Побачив заєць, що до нього гості йдуть, поправив шапку, витер вуса, ширше відкрив ворота». Як сказати, який заєць хазяїн? (Привітний, гостинний, увічливий, ласкавий.)

- Яким було Сонечко, коли його прийшли будити? (Сонним, ледачим.)

- А яким на небі з'явилося Сонечко? (Чистим, яскравим, золотавим.)
4.Динамічна пауза: показати, як ідуть курчата; як стрибає та літає сорока; як перевалюється з боку на бік качка; як дрібоче їжачок; як повзе равлик.

5. Вихователь пропонує  просторово-часову модель казки.

Гра «Що – спочатку, що – потім»: відновлення послідовності епізодів казки.

Вихователь пропонує дітям пограти в казку й організувати гральний простір. Діти мають показати, де буде будинок курчат, де город із равликом, де будинок Сонця, де розташовані  дерева, гори й т.ін. Усе це діти позначають схематичними зображеннями.

6.Далі розподіляються ролі й проводиться гра-драматизація. 
